

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/

24 апреля 2024 года состоялось заседание Совета НАПФ. Совет Ассоциации рассмотрел вопросы, связанные с внутренней и внешней деятельностью Ассоциации: о проведении Общего собрания членов НАПФ и решения связанных с ним задач, об утверждении письма в Банк России и Минфин России, содержащего предложения и замечания НАПФ по предложенному Минфином России проекту Правил обмена активами с ВЭБ, о направлении в Банк России запроса о повышении осведомленности НПФ об изменениях в сценариях стресс-тестирования и трансформации системы регуляторных ограничений на инвестирование пенсионных накоплений и размещение пенсионных резервов. Совет также рассмотрел и принял решения по иным вопросам, связанным с деятельностью отрасли негосударственных пенсионных фондов.